

编辑/张莉 校对/闫方

2010年10月19日 星期二

执政民主党涉嫌非法收取和滥用政治资金 泰总理阿披实出庭作证



10月18日，阿披实抵达位于曼谷的宪法法院。（新华社/法新）

奥巴马偕妻子助选

10月17日，美国总统奥巴马与妻子米歇尔乘机抵达俄亥俄州，他们将出席竞选活动，号召选民在美国中期选举中支持民主党。

民意调查结果显示，两年前总统选举中支持奥巴马的选民中，眼下将近1/4转而支持共和党。这次中期选举将改选众议院全部435个议席和参议院100个议席中的37个。美国38个州长席位及两个美国海外属地行政长官席位也将改选。

（新华社/法新）



雅加达不堪重负 印尼考虑迁都

世界上很多国家的首都都会面临人口过多、污染严重、交通拥堵等难题。如今，印尼首都雅加达也出现了这样的局面。为此，印尼政府甚至考虑迁都，而位于雅加达以南50公里的绒果尔就成为新首都最有可能的备选地。

最近在印尼有个话题变得越来越热门，那就是迁都。因为印尼首都雅加达已经人满为患，交通拥堵，不堪重负。雅加达在15世纪是个小渔村，1619年荷兰下属东印度公司将其命名为巴达维亚，并定为首都，历经荷兰、英国、日本的殖民统治，经历了

500年发展成为现代化都市。但目前雅加达面临很多难题，如城市基本功能不足，市政设施落后，交通混乱，食用水源不足，空气污染严重，卫生条件恶劣，人口超过1200万，来自各地的流动人口挤压着城市空间，同时还引发了不少社会治安问题。

另外，雅加达如今的地理环境也令人担忧。比如地层下陷和海水倒灌入侵地下水，都可能酿成后患。世界银行研究报告预测，15年后海平面可能上涨到总统府门前。可以说，雅加达现在就像一位不堪重负、蹒跚前行的老人。唯一解决的办法，就是疏导

首都功能，化解压力。

为缓解现在的局面，绒果尔成了印尼新行政首都备选地之一，尽管潜在的迁都成本不菲。选取绒果尔作为印尼新首都的建议最早是由时任总统苏哈托在20世纪90年代末期提出的。绒果尔目前的建筑基本都是平房，当地最高的建筑也只有四层，严格地说它现在还称不上是一座城市。尽管绒果尔现在并不具备成为印尼新行政首都的条件，但其优势在于十分靠近雅加达。正因为绒果尔的很多设施都还不具备，它的可塑性也非常强。（据新华网）

普京没离婚录像为证



俄罗斯电视台17日播出一段录像，显示总理普京和妻子柳德米拉16日起接受人口普查。

录像中，普京和柳德米拉在莫斯科附近的一处住所中回答人口普查员的提问。普查员问及两人的婚姻状况时，柳德米拉回答：“我是他妻子。”

普京夫妇介绍，他们有两个女儿，已经长大成人。普京和柳德米拉1983年结婚。两人很少一起公开露面。一些俄罗斯媒体先前猜测他们已经离婚。

（据新华社）

真主党领袖吹牛？



14日，伊朗总统内贾德（左）访问黎巴嫩时，黎巴嫩真主党领袖纳斯鲁拉赠给他一把枪，并说这把枪是2006年从以色列士兵手中缴获的。

以色列《新消息报》17日说，纳斯鲁拉赠送的是一把FN Fal 7.62毫米步枪，而以军自1974年起已不再使用这款步枪。法新社就此联系以军发言人，对方没有发表评论。

（据新华网）

全球最大墨西哥卷



中国日报供本报特稿 据墨西哥《宇宙报》10月18日报道，经过几百名市民通力合作，墨西哥首都墨西哥城17日制成了份全球最大的墨西哥卷，并得到了吉尼斯世界纪录的认证。

这个卷饼长70米、重1.4吨，打造它耗费了大量食材：用75公斤玉米面做成的巨饼，里面包裹着洋葱和番茄各273只、酸黄瓜464根、奶酪150公斤以及墨西哥辣椒、奶油和沙拉酱等。共有40多家餐厅参与制作这个卷饼。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了
60%以上。

定制方法	移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
-------------	--